

文化墙堵住她家门,眼睁睁看着自己被“囚禁” 想出门得插上翅膀

“这围墙一砌,岂不是要把我家变成笼子了!”家住南京市凤凰西街229号的韩女士最近很委屈。因为等家门口在建的文化墙砌好后,韩女士只有长了翅膀,才可以自由进出自己家门。昨天,朋友们为韩女士送来饭菜,坐在家里一天没出去的韩女士见自家出路渐渐被堵死,急得大叫“放我出去”!



居民被正在修建的围墙堵在院子里 快报记者 唐伟超 摄

“难道要我插上翅膀飞出去?”

昨天中午,记者来到凤凰西街229号10栋106室韩女士的家发现,一楼住户院子外,一溜围墙已经砌到了齐腰高。韩女士踩着垫着砖块的小板凳,艰难地跨过围墙出来迎接,让记者不禁诧异。原来,这个正面敞开的院子,曾是韩女士家唯一的出口。

“原来院子外面是门面房,前不久统一拆除了,后来说要砌围墙,没想到连门都不为我留一扇。”记者看到,虽然原来一楼院子正面围墙已经没有了,但每户院子里的侧面围墙依然保留,而这次新建的正面围墙,顺势连接起侧面围墙的断口,使一楼每户都形成一个封闭的小院。

“这一封,就数我家受影响最大。”在韩女士的这间屋子里,记者竟然没有找到另一个出口。原来,韩女士2001年和丈夫购买了这套房子。2006年,韩女士与丈夫离婚。“当时若把整套房子卖了,分到的钱谁也不够重新再买房子。”韩

女士说,最终双方达成协议,将房子一分为二,其中连接阳台、院子的一间给了韩女士,而这间房子通客厅的门,也被封死。

两年来,韩女士一直都是从阳台的大门通过院子进出。“现在把院子一封,以后进出难道要我插上翅膀飞出去?”韩女士说,她多次找街道和居委会反映此事,但没有人理会她。

如今,围墙越砌越高,韩女士起初还大声向施工工人抗议,最后颓然地坐在院子里,眼睁睁看着瓦工一点点将她最后的“出路”封死,一脸无奈。

“为什么街道想怎么建就怎么建?”

对于街道砌文化墙一事,一楼其他住户也颇有怨言。家住韩女士隔壁的徐先生说,由于其他一楼住户在楼的另一侧还有扇大门,虽然砌文化墙对他们构成的影响不及对韩女士大,但是也会影响了一楼住户的采光、通风等条件。

一楼住户告诉记者,早在

上个世纪90年代,一楼院子都是铁栅栏围墙,这点在房产证上也有体现。“后来围墙拆掉后,街道和居委会答应我们的是恢复原貌,还重新建铁栅栏。”一楼居民说,然而不知为什么,铁栅栏又不建了,突然改成砌砖结构的文化墙,以此代替围墙,让他们觉得不能接受。

记者看到,紧贴着新建的文化墙根基部位,有一道高近半米的“矮墙”横在一楼每户的院子口,显得很突兀。居民告诉记者,这是街道前些时候准备建铁栅栏时的墙基,后来此方案又被摒弃了,那道“矮墙”从此无人问津,接着,又贴着“矮墙”建起了高墙。“真不知道为什么,街道可以想怎么建就怎么建,出尔反尔。”一楼居民对此忿忿不平。

昨天上午,一楼居民试图阻止文化墙施工,要求街道考虑他们的意见。居民的这一行动,随即导致和城管执法人员发生冲突,110民警也赶到现场。然而,砌墙的工程却一直沒有停顿,记者在现场时,一辆卡车又拉来满满一车砖头,“哗

啦”一下全部倒在韩女士家院子前,将院子口堵得死死的。

居委会:“为了大多数,只有牺牲少数人利益”

记者看到,附近的居民楼外,也新建了统一规格的文化墙,但墙体与居民楼之间,至少都留有2-3米的空隙。“一楼院子本来就是算在房子面积里的,就算建文化墙,也不能拿文化墙代替院子围墙啊。”一楼住户说,按照这个逻辑,就相当于文化墙和建筑是“零”距离接触的。

昨天下午,记者就此事采访了管辖该小区的凤凰二村社区居委会。居委会副主任告诉记者,文化墙是莫愁街道统一规划的,“主要是为了社区整体的美观。”

对于为何将原来的恢复铁栅栏方案抛弃,副主任解释说,“因为有一楼住户在自己家里开店,楼上住户意见很大,纷纷要求砌围墙,我们同意这个方案。”副主任表示,为了绝大多数业主的利益,“只有牺牲一楼少数业主的利益”。

当记者提到韩女士家目前“唯一出路被堵”的现状时,副主任表示,只有让韩女士和前夫协调,将封死的通客厅门打通,供韩女士进出。

“我们已经不是一家人了,房子也分成了各自的财产,前夫怎么可能让我天天从他家进进出出?”韩女士告诉记者,据她了解,前夫不久将重新组建家庭。

(钱先生爆料奖80元) 快报记者 王觅

民工讨薪 塔吊上闹了一天一夜

可是找错对象,这家船厂没来由损失95万;结果要钱不成反被抓

明明是别的船厂欠自己钱,但河南民工陈华阳却赖在了南京的船厂身上,怀揣着铁棍、铁块爬上吊车,逼南京船厂给自己四万四千元。他坐在五六十米高的吊车上闹了将近一天一夜,还用铁棍打伤民警。最后,他在确认船厂把钱打到账户后才肯下来,被他这么一闹,船厂损失了95万元。

农民工乱要工资

陈华阳今年30岁,从老家出来打工之后,一直跟着包工头在船厂做小工。今年上半年,他和包工头在南通一造船厂上班,辛苦了几个月,每人的几千块钱工资却没了着落。一段时间之后,包工头眼看继续让弟兄们耗着也不是个办法,便托关系帮大家联系了南京一船厂,转战到南京干活。

南京这家船厂的信誉一直很好,对工人的工资从来不拖欠,几个月下来,陈华阳虽然安安稳稳地每个月领工资,但南通那笔钱却常常刺激他。陈华阳这个人向来一根筋,凡是认定的事情,几头牛也拉不回来。10月8日,陈华阳喝了一瓶白酒之后,开始胡言乱语,“妈的,拼死拼活这么累,还欠我工资。”陈华阳气愤不已,马上回到宿舍拿好行李就辞了工。

出门之后,陈华阳并没有去南通要工资,而是把怨气都撒在了南京这家船厂上,在他看来,找谁都是一样的。在去的路上,他已经盘算好怎么要钱的计划,进船厂前,他又去买了两瓶酒,还在身上藏了铁棍和铁块。

爬上吊车不肯下来

当天下午三点钟,陈华阳趁着船厂没人注意时偷偷溜了进去,他直接来到工地上,并迅速爬上了一辆五六十米高的吊车。“给我出来,给我出来!”吊车顶上的驾驶室里还有两个驾驶员,陈华阳掏出铁棍一边砸驾驶室玻璃一边赶人。把人赶下车后,他又开始把驾驶室里的东西往下扔并闹了起来。

“有人在闹工地!”“有人要跳塔啊!”一瞬间,大家纷纷报警,与此同时,厂领导也赶到现场,大家都不明白陈华阳为什么突然这么做。

“只要你们让南通那个船厂把欠我的四万四千元还给我,我就下来,不答应的话我就跳楼。”陈华阳见领导来了,说出目的。他上塔吊前,做了两手准备,之所以选择这样,陈华阳单纯的想法是,如果他死了,船厂会赔给他家人20万。其实

这是当时他进厂时,公司领导在给他们做安全培训时,曾经说过如果发生工伤,船厂只能赔20万,这句话被他误解并牢牢记在心里,现在用在了这里。

“这是你跟他们的纠纷,和我们又没关系啊!你先下来啊!”负责赶进度的领导急得不行,甚至愿意自己私人出这笔钱。因为砸驾驶室玻璃一边赶人。把人赶下车后,他又开始把驾驶室里的东西往下扔并闹了起来。

对峙中,民警试图爬上塔顶抓人,但陈华阳一看到有人上来,不但往下面丢铁块,还拿出铁棍狂打快要上顶的警察。在把他们赶下去后,陈华阳又从驾驶室里搬出一桶油,往吊车楼梯上一泼,这下大家谁也不敢上去了。

折腾一天一夜才罢休

时间一分一秒过去,下面的厂领导也积极讨论对策,下

面再热闹,在吊顶上的陈华阳才不管下面的进展,到了晚上,他还拿出两瓶白酒小酌起来,美其名曰御寒。

第二天,厂里在权衡之下,答应立即给陈华阳四万四千元。陈华阳马上提供了妹妹的账号,11点,陈华阳和妹妹联系之后,确认卡里有钱,而且妹妹也取了一部分之后,他才肯老老实实下了塔顶。他一下吊车就被警方抓住,而已经汇走的那部分钱也被警方追回。

人终于算是搞定了,但是船厂还不能马上开工,工人们在收拾完陈华阳留下的烂摊子之后,已经是下午三点,也就是说,船厂整整24个小时都没有开工,这给船厂造成了95万的损失。

近日,陈华阳因涉嫌破坏生产经营罪、妨害公务罪已被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名) 通讯员 葛进奋 张东青 快报记者 李梦雅

影楼打劫

两青年抢了店老板

快报讯(通讯员 秋砚 记者 马乐乐)一对男女青年见影楼里只有一个人,便要求拍照。趁着店老板不注意,两人将老板绑住,抢走了一部相机和400元钱。

去年5月14日上午,迈皋桥附近的一家摄影工作室里,老板王某一个人坐在电脑前上网。这时一对青年男女走了进来。“老板你好,我想拍个证件照。”男子说。

拍照的地方在二楼,男青年在室内转悠,王老板则低下头调试相机,准备给他拍照。突然一条领带从背后袭来,并绕在了王老板的脖子上,王老板一边反抗一边瞥见行凶的正是这个来拍照的男子。他极力反抗,并和男青年打了起来。

这时王老板突然听见楼下

店面的门被关上锁起来,而电脑的音乐声也变得很大,知道一定是那个女青年干的。果然女青年也冲上楼,随手拿起一个吹风机砸中了王老板的头。

等王老板清醒过来,已被领带绑住了手脚。两个青年在他身上一阵乱翻,拿走了400元钱。见钱太少,他们掏出一把菜刀开始威胁,又将他绑在了沙发上,用布蒙上他的眼,堵住嘴。最后拿走了一台照相机。

王老板报警后,直到今年7月,警方才在泰州将正在上网的男青年杨某抓获。而根据杨某提供的线索,第二天又在淮安将女青年丁某抓获。

栖霞区法院审理后认为两人行为构成抢劫罪,近日判决丁某有期徒刑5年,罚金人民币2000元;杨某有期徒刑4年,罚金人民币2000元。

喝酒惹祸

三男子打伤三民警

快报讯(通讯员 秋砚 记者 马乐乐)三个有着大学文化的年轻人,只因喝了些酒,就在酒店无端滋事,而当民警赶来处理时,三人竟对警察大打出手。

小余是栖霞区一家公司的生产主管。今年5月6日晚上,他迎来了两个老乡同学,三人来到仙林地区一家饭店吃饭。

吃了两个多小时,三人都喝了不少酒,而丁某酒后有些迷糊,想找洗手间的他却来到了饭店的阳台上。见四下无人,丁某就准备在阳台上小便,恰好饭店员工蔡某看到,当即上前制止。“你敢管我!”丁某情急之下举手就要打对方,蔡某见势不妙赶紧跑出了阳台。

丁某随即找到两个兄弟,三人马上找到饭店老板交涉,扬言说“只要你交出这个员工,我们就不要你负责”。老板委婉地表示蔡某已经下班离开饭店,并向他们道歉。谁知三人不依不饶,坚持要老板交出蔡某,双方吵了起来。老板只好打电话报警。

接到电话后,亚东派出所三名民警带保安先后到达现场。民警在调解矛盾时,这三个年轻人多次口出狂言,造成现场秩序混乱。

民警将他们带离现场的过程中,三人要么掐住民警的脖子,要么拉扯民警的衣服,在动手中造成三个民警身体多处挫伤。

栖霞区法院审理后认为,余某等三人的行为已经构成妨害公务罪,近日判处他们拘役4个月。

谎称寻仇

五天流窜抢了四省

快报讯(通讯员 浦研 浦刑记者 宗一多)河南新野县的程某纠集4名无业人员,谎称要辨认“凶手”,在5天的时间里,流窜4省9市进行抢劫。

23岁的程某从老家到广州打工后,贪图安逸,一直没有挣到钱,他纠集了一帮在广州认识的小混混“阿贤”“疯狗”“高老表”等人商量进行马路抢劫,“这样来钱的速度才快”。

经过一番策划后,2007年8月23日18点30分,程某等人乘坐租来的本田飞度车,流窜到江西省赣州市红旗大道。一阵“逡巡”后,程某等人下车拦住了正在路边行走的王某等3人,“你们停下,我们一个小弟是不是被你们砍伤了?”程某摆出一副凶样,恶狠狠地质问道。随后,王某等人不得已跟着程某等人来到附近的一家饭

店里。一进入包间,程某掏出尖刀。王某等3人为了保命,只好将口袋里的950元钱、银行卡以及3部手机全部掏了出来。程某等人得手后,立即从劫得的银行卡上提取现金7600元逃之夭夭。

初次得手后,程某等人喜不自禁。据法院审理查明,程某等人分别在江西、合肥多次作案,去年8月26日,他们又流窜至南京市浦口区江浦街道市民广场附近抢劫;随后,又跑到徐州、山东枣庄、济南、青岛等地抢劫,直到8月29日下午,这伙劫匪被警方抓获。经审理查明,程某等人在几天的时间里,共抢得现金111919元、手机30余部、笔记本电脑1台、数码相机1架。经鉴定,被抢物品合计价值12480元。浦口区法院于日前作出从重判罚。

白领减肥减出子宫肌瘤

“定期健身,作息规律,基本没有不良生活习惯,为什么我还会患上子宫肌瘤?”28岁的林女士因月经异常前去做八项医院妇产科体检,原以为自己只是月经不调,没想到居然查出个肌瘤来,这让她相当郁闷和惊讶。

在治疗中,林女士的骨感身材引起了其主治医生徐萍萍的注意。在了解到其平时的保养方法后,徐医生发现了病因所在。原来林女士对自己的

身材要求相当苛刻,不允许任何部位多一块赘肉,办公室的抽屉里常年备着减肥茶、减肥药、养颜瘦身胶囊等,公司应酬回来也不忘吃上几颗。虽然身材因此保持得不错,但不料却惹出了大麻烦——内分泌失调。徐医生介绍说,关于子宫肌瘤的确切病因目前尚不明。不过临床研究表明,子宫肌瘤与女性体内雌激素过高或性激素水平紊乱有关。而致病原因近年来又有了新的

的发现:一些爱美的白领女性盲目减肥、美白,长期吃减肥药、养颜保健品等,长此以往形成依赖并最终扰乱体内激素的正常代谢。目前,这种“美丽杀手”已成为导致女性患子宫肌瘤的重要诱因。此外,食用高雌激素污染的食物,如用激素饲料喂养的鸡、鸭、鱼,以及使用生长激素的蔬菜等,也成为导致子宫肌瘤发病率增高的一个重要社会因素。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。